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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{

int i

char cadenal[] = {72 ,111 ,108 ,97,0};

for (i = 0; cadenalil]l != 0;
printf ("%c", cadenalil);

printf ("\n");

return O;

i++)
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int 1i;
char cadenal[] = {72 ,111 ,108 ,97,0};

for (i = 0; cadenali] != 0; i++)
printf ("%c", cadenalil);

printf ("\n");

return O;

}
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Declaracién e inicializacion
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{

int i;

char cadenal] = {’H’,’0’,717,7a’,0};

for (i = 0; cadenalil] != 0;
printf ("%c", cadenalil);

printf ("\n");

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int 1i;
char cadenal]l = {’H’,’0’,717,7a’,0};

for (i = 0; cadenali] != 0; i++)
printf ("%c", cadenalil);

printf ("\n");

return O;

}
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int 1i;
char cadenal[] = "Hola";
for (i = 0; cadenali] != 0; i++)

printf (" /c", cadenalil);
printf ("\n");

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int 1i;
char cadenal[] = "Hola";
for (i = 0; cadenali] != 0; i++)
printf ("%c", cadenalil);
printf ("\n");
return O;
}
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
char cadenal] = "Ejemplo de una cadena mas larga';
printf ("%s\n", cadena);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
char cadenal[]l = "Ejemplo de una cadena mas larga';
printf ("%s\n", cadena);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{

char cadena[] = "Ejemplo de una cadena mas larga';

printf (" s\n",
cadena[11] = 0;
printf (" %s\n", cadena);

cadena) ;

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)

{
char cadena[] = "Ejemplo de una cadena mas larga";
printf (" %s\n", cadena);

cadena[11] = 0;
printf (" %s\n", cadena);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int 1i;
char cadenal[l = "ejemplo de una cadena mas larga';

printf (" %s\n", cadena);

for (i = 0; cadenalil] != 0; i++)
{
if (cadenali] !'= * )
{
cadenal[i] -= ’~ 7

}
printf (" %s\n", cadena);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int 1i;
char cadenal[l = "ejemplo de una cadena mas larga';

printf (" %s\n", cadena);

for (i = 0; cadenali] != 0; i++)
if (cadenali] != * 7 )
{

cadenal[i] -= ’~ 7

printf (" %s\n", cadena);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>
#define TAM 10

int main(void)
{
char nombre [TAM];

printf("Ingrese su nombre (max. J%d caracteres): ", TAM);
scanf (" %s", &nombre[0]);

printf("Hola 7s!\n", nombre);

return O;
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Arreglos

Declaracién e inicializacion

#include <stdio.h>
#define TAM 10

int main(void)
{
char nombre [TAM];

printf ("Ingrese su nombre (méx. %d caracteres): ", TAM);
scanf (" %s", &nombre[0]);

printf ("Hola %s!\n", nombre);

return O;
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